IIpuMepHasi MTOroBasi KOHTPOJbHAasI pad0Ta 0 MaTeMaTHKe

3a Kypc 7 KJacca

2024-2025 yueOHbIH 1o

Bua padoTsl : KOHTPOJIbHAS padoTa

1. YopocTute BelpakeHue:

a) 13x + 6y — 5x — 9y;

0) 3(4x +2) — 2(5x — 6);

g) (a+7)* —3a(8 —4a).
2. Pemure ypaBHenue: 6x — 5(2x + 1) = 3(3 — 2x).
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4. Paznoxute HA MHOKUTEIH:
a) 8ab — 16b?; 0) x’ - 81x.
5. [lepumetp tpeyronbuuka STQ pasen 100 cm. Ctopona ST B 3 pa3za 6onbiie ctoponsl TQ, a
ctopona SQ Ha 20 cm 6osbiie croponsl TQ. Haliqute cTOpoHBI TpEyTrOabHHUKA.

3. Beruuciure:



